Ministerul Educatiei, Cercetarii si Tineretului
Centrul National pentru Curriculum si Evaluare in Invatamantul Preuniversitar

EXAMENUL DE BACALAUREAT - 2008
Proba scrisa la Fizica

Proba E: Specializarea: matematica-informatica, stiinte ale naturii
Proba F: Filiera tehnologica - toate profilele, filiera vocationala - toate profilele si specializarile, mai putin specializarea
matematica-informatica
* Sunt Obhﬁl atorii toate subiectele din dpud arii tematice dintre cele Patru revazute de rama, adicd: A. MECANICA,
B. ELEMENTE DE TERMODINAMICA, C. PRODUCEREA $I UTILIZAREA CUREN UL I CONTINUU, D. OPTICA
» Se acorda 10 puncte din oficiu.
* Timpul efectiv de lucru este de 3 ore.

A. MECANICA
Se considera acceleratia gravitationald g =10m/s?.
SUBIECTUL | — Varianta 004 (15 puncte)

Pentru itemii 1-5 scrieti pe foaia de raspuns litera corespunzéatoare raspunsului considerat corect.
1. Un corp de masa m = 1kg este lasat sa cada liber de la inadltimea h =10m fata de sol. Energia potentiala
gravitationala a sistemului corp-Paméant masurata fata de nivelul solului, dupa ce corpul a parcurs distanta
y =4m, este:
a. E, =40J b. E, =60J c. E, =100J d. E, =400J (2p)
2. Un corp de masa m =2 kg este lasat sa alunece liber, fara frecare, pe un plan
inclinat de la inaltimea h =0,5m. Energia cineticd a corpului in punctul A situat la
baza planului inclinat (vezi figura alaturata) este: i
a.25w b.25J c.10WwW d.10J

(5p)
3. Unitatea de masura a puterii mecanice in S.I. poate fi scrisa in forma:
a. kg m?/s® b. kg m?/s? c. kg n/s? d. kg 32/m? (3p)
4. Un corp de masa m =2kg se deplaseazad pe o suprafatd orizontald, fara frecare, cu acceleratia

a =5m/s?, sub actiunea unei forte orizontale:

a. F =04N b. F =25N c.F =10N d. F =100N (2p)
5. Alungirea unui resort a carui constanta elastica are valoarea k = 60N /m este x = 2cm . Forta elastica din
resort are modulul:

a. F =012N b. F=12N c. F =30N d. F =120N (3p)




